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Spiker
Nova Vlada Srbije bi trebalo što pre da sprovede mere za smanjenje deficita i javnog duga po ugledu na
program  štednje  koji  je  predložio  Fiskalni  savet  Srbije,  rečeno  je  na  predstavljanju  Redovnog
ekonomskog  izveštaja  za  jugoistočnu  Evropu  čiji  je  autor  Svetska  banka.  Glavni  ekonomista  Svetske
banke za Srbiju Lazar Šestović naveo je da je u prvih nekoliko meseci ove godine zabeleženo značajno
povećanje  budžetskog  deficita,  pa  bi  prema  njegovim  rečima  bilo  poželjno  da  se  paket mera  štednje
usvoji  u  julu  kako  bi  pozitivni  efekti  mogli  da  se  osete  u  poslednja  četiri  meseca  ove  godine.  Iz
Ekonomskog instituta upozoravaju da svaki dan bez vlade košta Srbiju najmanje 50 miliona evra i da je
zato njeno formiranje neophodno što pre.
Nataša Aćimović, reporter
U ozbiljnim zemljama, poput Francuske  i Rusije, vlade su formirane vrlo brzo po  izboru predsednika, a
šta mi  čekamo  i  koliko  političari  ozbiljno  shvataju  situaciju  pita  se  ekonomista  Stojan  Stamenković  s
obzirom na to da svako odugovlačenje košta.
Stojan Stamenković, ekonomista
Pad deviznih rezervi rezervi je dvostruko veći od onoga koji bi bio ako se vlada formira odmah. Od 21.
maja vi ste imali u proseku negde blizu 50 miliona evra sa deviznih rezervi intervencije centralne banke
dnevno. To je cena.
Nataša Aćimović, reporter
Vladu čeka mnogo posla. Prvi zadatak je, smatra Stamenković, da obnovi aranžman sa MMFom, drugi je
da poveća PDV. Ima tu još bolnih poteza.
Stojan Stamenković, ekonomista
Na  rashodnoj  strani  bi  trebalo  razmotriti  zamrzavanje  plata  u  javnom  sektoru,  dovođenje  plata  u
agencijama, onih plata u agencijama koje se  finansiraju  iz budžeta u  režim koji važi za plate u  javnoj
upravi i pitanje zamrzavanja penzija na dostignutom nivou.
Nataša Aćimović, reporter
I stručni saradnik Ekonomskog  instituta Mahmud Bušatlija konstatuje da  je državna kasa sve praznija,
privreda u problemima, ali još na svu sreću, kaže, Srbija ne liči na Grčku.
Mahmud Bušatlija, stručni saradnik Ekonomskog instituta
Slika  je prilično da kažemo tamna. Možda će se nekim učiniti  i potpuno crna. Meni se ne čini  još uvek
crna, ali ovde se mora steći pre svega politička volja da se nešto promeni  i to da se suštinski promeni
kroz  reformu  javnog  sektora.  Javne  finansije  se moraju  konsolidovati,  moraju  se  reformisati  potpuno
javna preduzeća, ono što najviše boli političare.
Nataša Aćimović, reporter
Ukoliko vlada ne pristupi brzo poslu desiće se scenario koji niko ne želi da se dogodi   neće biti  rasta
bruto  domaćeg  proizvoda  i  jedan  evro  će  vredeti  125  dinara,  a  inflacija  će  biti  10%,  upozoravaju  iz
Ekonomskog instituta.
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